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Banii guvernează lumea!” Urmăriți pe Kla.TV cum bancherii internaționali au instituit, aparent în deplină legalitate, un adevărat sistem mondial de control financiar aflat în mâini private. Astfel, aceștia sunt în măsură să domine sistemul politic al fiecărei țări și economia întregii lumi.
„Scopul bancherilor internaționali a fost nimic mai puțin decât crearea unui sistem mondial de control financiar în mâini private, capabil să domine sistemul politic al fiecărei țări și economia întregii lumi. Asasinii economici ai SUA au intrat apoi în acțiune, șantajând guvernele și forțându-le să vândă resursele țării lor corporațiilor. Cei care se opuneau erau fie destituiți din funcție, fie asasinați. Dacă planul mafiei financiare reușește, ar putea însemna secole de sclavie, mizerie și moarte sub conducerea unei secte diabolice. Cu toate acestea, dacă planurile lor pot fi oprite și dacă aceștia pot fi trași la răspundere, omenirea ar putea cunoaște o epocă de aur a păcii și prosperității pentru toți.

După cum se arată în emisunea „Conspirația Rothschild Partea 1: Războiul împotriva umanității”, Rothschild, împreună cu francmasoneria la nivel înalt și familii bancare puternice precum Rockefeller, Morgan și Warburg, au creat un cartel financiar internațional pe o perioadă de peste 300 de ani. Aceasta a fost construită prin instalarea treptată a unor bănci centrale controlate privat în aproape fiecare țară din lume. În acest fel, și-au însușit dreptul de a crea bani din nimic, pentru a-i împrumuta apoi în schimbul unor dobânzi și dobânzi compuse. În acest fel, bancherii au creat nu numai surse inepuizabile de bani, ci și un sistem prin care puteau confisca averea oamenilor. În conformitate cu zicala „Banii guvernează lumea”, ei au obținut în acest fel și controlul asupra guvernelor respective, pe care le-au controlat de atunci în funcție de dorințele și obiectivele lor. Cu toate acestea, ei au folosit apoi această putere incredibilă nu pentru binele poporului, ci dimpotrivă. Pe măsură ce datoriile mai mari generau din ce în ce mai multe venituri din dobânzi, iar datoria publică creștea exponențial, în special ca urmare a războaielor, acești infractori au urmărit un model de afaceri de-a dreptul diabolic: Războaiele au fost instigate în mod deliberat, în primul rând împotriva tuturor țărilor care se opuneau înființării de bănci centrale controlate privat. Având în vedere că Rothschild dominau nu numai sectorul financiar, ci foarte curând și industria de apărare, aceștia au câștigat de trei ori mai mult: Ei au profitat de pe urma vânzării de arme, a împrumuturilor pentru achiziționarea de arme și a împrumuturilor pentru reconstrucția postbelică. În același timp, ei au confiscat resursele prețioase ale țării atacate. În acest fel, ei și-au construit imperiul financiar pe râuri de sânge și sunt responsabili pentru moartea a sute de milioane de oameni.
Cu toate acestea, bancherii erau departe de a fi mulțumiți de crearea acestui imperiu financiar. Ea a constituit doar structura de bază a ceea ce este acum o rețea extrem de bine închegată pe care mafia financiară a întins-o în întreaga lume. În continuare se va arăta, modul în care această rețea a fost dezvoltată într-o dominație mondială din umbră odată cu înființarea Băncii Reglementelor Internaționale (BRI), a Fondului Monetar Internațional (FMI), a Băncii Mondiale și a Organizației Mondiale a Comerțului (OMC). Toate aceste organizații internaționale sunt, de asemenea, fundații ale mafiei financiare masonice de grad înalt. Contextul și dovezile în acest sens au fost compilate de echipele AZK și Kla.TV prin cercetări ample și pot fi accesate pe Vetopedia, enciclopedia gratuită a vocilor disidente, pe harta mondială special programată a fundațiilor francmasonice. [www.vetopedia.org] Prin urmare, doar cele mai importante conexiuni masonice sunt descrise mai jos. Astfel, ne putem concentra în totalitate asupra obiectivelor urmărite de marile instituții financiare și asupra crimelor comise de acestea.

Banca Reglementelor Internaționale (BRI)

În urma instalării la nivel mondial a băncilor centrale, în 1930 a fost înființată Banca pentru Reglementări Internaționale (BRI).
Este una dintre cele mai puternice instituții financiare din lume, a cărei sarcină cea mai importantă este coordonarea politicii monetare a băncilor centrale, monitorizarea sistemului financiar global pentru acestea și organizarea sistemului bancar. Toate băncile centrale naționale sunt subordonate din punct de vedere administrativ BRI și, prin urmare, sunt supuse cu strictețe reglementărilor și directivelor acesteia. Orice țară a cărei bancă centrală nu se subordonează BRI este, în general, exclusă din OMC [Organizația Mondială a Comerțului], din FMI [Fondul Monetar Internațional] și, prin urmare, din uniunea monetară mondială, care are consecințe economice devastatoare. În același timp, însă, BRI protejează și toate statele care se lasă conduse de ea și se dovedesc conforme. Acest lucru arată clar că BRI nu este doar centrul nervos al sistemului bancar mondial, ci și un instrument internațional de putere. Particularitatea sa constă în faptul că poate acționa complet independent și liber de controlul statului și de interferențele politice. Clădirea BRI nu poate fi vizitată de poliție, iar depozitele și activele sale sunt, de asemenea, protejate de accesul autorităților. Angajații acestora beneficiază de scutire fiscală și chiar de imunitate diplomatică. Consiliul de administrație al BRI, format din 18 membri, este alcătuit din șefii celor mai importante bănci centrale din lume, care au toți un lucru în comun: Ei nu sunt aleși de nimeni și nu răspund în fața nimănui.

În cartea sa „Tragedie și speranță”, renumitul istoric american Carroll Quigley a sintetizat obiectivele urmărite de înalta finanță masonică la nivel înalt în înființarea BRI după cum urmează. El a scris:
„Scopul bancherilor internaționali a fost nimic mai puțin decât crearea unui sistem mondial de control financiar în mâini private, capabil să domine sistemul politic al fiecărei țări și economia întregii lumi. [...] Vârful sistemului ar trebui să fie Banca Reglementelor Internaționale!”
La punerea în aplicare a acestui plan, obiectivul principal al acestor trăgători de sfori a fost, evident, să dispară cât mai mult posibil din lumina reflectoarelor. În timp ce, la înființarea Fed [Banca Centrală a Statelor Unite, Federal Reserve], clanurile bancherilor au acționat încă într-un mod relativ direct, la înființarea BRI doar J.P. Morgan jr. a acționat în mod vizibil. În rest, înființarea acesteia se datorează unui grup de bancheri americani de rang secund. Printre aceștia s-au numărat Hjalmar Schacht, Owen D. Young, Thomas William Lamont, Seymour Parker Gilbert și Gates McGarrah. Dacă vă uitați la trecutul acestor bancheri, este izbitor faptul că toți erau francmasoni și aveau legături strânse cu Morgan, Warburg și Rockefeller. Aceștia pot fi astfel descoperiți ca fiind adevărații trăgători de sfori în cadrul înființării BRI.
Oficial, BRI a fost înființată ca o societate pe acțiuni în care aproape toate băncile naționale europene sunt acționari. Întrucât Rothschild controlează la rândul lor băncile centrale naționale, potrivit lui Stephen Goodson, fost director al Băncii de Rezervă a Africii de Sud, controlul BRI este, de asemenea, în întregime în mâinile acestui clan. Deși băncile centrale naționale au fost în mare parte naționalizate pe plan extern, Rothschild și ceilalți bancheri fie au o minoritate de blocare [capacitatea unei minorități de a împiedica o anumită decizie în cadrul unui vot], fie sunt protejați de legislația națională respectivă astfel încât poziția lor dominantă asupra băncii centrale este asigurată.
La fel ca în cazul Băncii Angliei, al City-ului londonez și al Băncii Centrale a Statelor Unite (Fed), familia Rothschild și ceilalți „banksteri” au abuzat și de acest centru operațional pentru a-și comite infracțiunile.
În timpul celui de-al Doilea Război Mondial, BRI a servit drept centru de spălare a banilor pentru aurul jefuit de naziști și pentru prada provenită din persecutarea evreilor. În plus, au finanțat și pregătirile de război ale lui Hitler. Mafia financiară a contribuit astfel la organizarea celui de-al Doilea Război Mondial în spatele opiniei publice, în care, potrivit cifrelor oficiale, și-au pierdut viața între 40 și 84 de milioane de oameni. În plus, ea nu a ratat nicio ocazie de a se îmbogăți. Datorită poziției sale centrale în sistemul financiar, BRI poartă, cel puțin în parte, responsabilitatea pentru toate crizele bancare și monetare care au avut loc de la înființarea sa, precum și pentru colapsul economic al unor țări, cum ar fi Japonia în 1990 și Argentina între 1998 și 2002. Potrivit expertului financiar Ernst Wolff, în timpul crizei financiare mondiale din 2007/2008 și a crizei euro care a urmat, BRI a avut o parte de vină în faptul că consecințele ambelor crize nu au fost suportate de cei care le-au provocat, și anume marile bănci și fondurile speculative, ci au fost transferate asupra populației lucrătoare.
Banca Mondială și FMI
Următorul pas major către instituirea unei dictaturi financiare globale a fost făcut la Conferința de la Bretton Woods din 1944. Acolo, dolarul american a fost ridicat la rangul de monedă de rezervă globală, făcând din Fed, controlată privat, principala bancă centrală a lumii și consolidând poziția SUA ca nouă putere mondială. În același timp, au fost înființate Fondul Monetar Internațional (FMI) și Banca Mondială și a fost stabilit cursul pentru înființarea Organizației Mondiale a Comerțului (OMC). Acestea sunt printre cele mai puternice instituții financiare internaționale, din care fac parte aproape toate țările lumii. Sarcina oficială a Băncii Mondiale este de a finanța proiecte de dezvoltare și reconstrucție pe termen lung, în timp ce FMI sprijină țările supraîndatorate cu împrumuturi pentru a stabiliza sistemul financiar.
La baza acestei reorganizări a lumii după cel de-al Doilea Război Mondial au stat legendarele „Studii de război și pace” ale Consiliului pentru Relații Externe CFR. Pe lângă înființarea FMI și a Băncii Mondiale, aceasta a dus și la înființarea NATO și a ONU. Acestea au fost puse în aplicare în timpul președintelui american Franklin D. Roosevelt. Roosevelt, în special de către secretarul Trezoreriei SUA, Henry Morgenthau Jr, confidentul său Harry Dexter White și economistul britanic John Maynard Keynes. Deoarece toți aceștia sunt francmasoni de rang înalt, iar CFR este, de asemenea, un centru de control al Înaltei Finanțe francmasonice de rang înalt, este clar că Conferința de la Bretton Woods a stabilit o ordine economică și monetară mondială în interesul acestor trăgători de sfori. Prin urmare, nu este surprinzător faptul că, potrivit fostului agent de informații externe al SUA John Perkins, aceste două instituții financiare globale au un scop complet diferit. Potrivit lui Perkins, acestea sunt instrumente ale înaltei finanțe pentru războiul sub acoperire de exploatare și subjugare a țărilor lumii cu ajutorul guvernului SUA. Astfel, de exemplu, după cel de-al Doilea Război Mondial, guvernele din întreaga lume au fost convinse, prin șantaj și mită, să contracteze împrumuturi de la SUA pe care nu aveau cum să le ramburseze. Asasinii economici ai SUA au intrat apoi în acțiune, șantajând guvernele și forțându-le să vândă resursele țării lor corporațiilor. Oricine se împotrivea era fie înlăturat din funcție, fie ucis. Aceste datorii au fost apoi utilizate în mod abuziv pentru a forța guvernele respective să aplice politici în favoarea marilor întreprinderi și împotriva propriului popor. De exemplu, au trebuit să își deschidă piețele corporațiilor internaționale și bunurilor străine, să își privatizeze proprietatea de stat și companiile de stat, să reducă subvențiile și să pună în aplicare măsuri dure de reducere a costurilor, în special în sectorul social. Țările au fost literalmente vândute, în timp ce, în același timp, economia internă a clasei de mijloc a fost distrusă de bunurile ieftine importate, iar populația a sărăcit. Ca urmare, o mare parte a infrastructurii globale se află acum sub controlul marilor investitori, în timp ce instituțiile financiare naționale au fost preluate de marile bănci internaționale. Deoarece independența economică a țărilor a fost, de asemenea, încălcată în acest fel, bancherii au reușit să se asigure că acestea rămân permanent prinse în sclavia datoriei față de marea finanță.
Pe plan extern, FMI este dominat de SUA, care deține cea mai mare cotă de vot și, prin urmare, nicio decizie nu poate fi luată fără aprobarea sa. Cu toate acestea, după cum s-a explicat deja în emisiunea „Conspirația Rothschild, partea I”, politica SUA a fost determinată de puternice familii de bancheri masoni la nivel înalt cel puțin de la înființarea băncii centrale a SUA, Fed. În primul rând, trebuie menționați familia Rothschild, dar și, de exemplu, familiile Morgan, Warburg sau Rockefeller. Acest lucru a fost posibil datorită controlului lor asupra sistemului financiar american prin Fed și înființării unor grupuri de reflecție puternice, precum CFR sau Comisia Trilaterală, care au subminat complet guvernul american. Prin urmare, nu este surprinzător faptul că, potrivit autorului cărții „The Great Awakening”, Peter W. Meyer, FMI se află în întregime sub controlul Rothschild, în timp ce Banca Mondială va fi dominată de Rothschild în asociere cu cele mai importante familii bancare din lume.
Organizația Mondială a Comerțului - OMC
Organizația Mondială a Comerțului (OMC), înființată în 1995, reprezintă dezvoltarea ulterioară a Acordului General pentru Tarife și Comerț (GATT), încheiat, de asemenea, ca urmare a Conferinței de la Bretton Woods. Alături de Banca Mondială și FMI, reprezintă cel de-al treilea pilon al sistemului Bretton Woods și colaborează strâns cu acestea. Acesta constituie baza ordinii comerciale mondiale internaționale și, de asemenea, a dreptului economic internațional și, prin urmare, are o putere enormă. Scopul său oficial este de a promova comerțul internațional și de a rezolva problemele comerciale. Cu toate acestea, acest lucru avantajează în principal corporațiile multinaționale dominate de finanțele mari, deoarece normele OMC sunt concepute pentru a concentra din ce în ce mai multă putere și bogăție în mâinile câtorva. De exemplu, toate statele membre ale OMC au fost obligate să facă totul brevetabil, chiar și plantele, animalele și oamenii, și să își liberalizeze piețele. Ca urmare, țările în curs de dezvoltare sunt inundate cu alimente puternic subvenționate, care distrug mijloacele de trai ale micilor fermieri, de exemplu, și conduc, de asemenea, la sărăcie. În aparență, acordurile din cadrul OMC sunt încheiate în unanimitate. În practică, însă, deciziile sunt dominate de cei mai puternici patru membri, SUA, UE, Japonia și Canada. Ca urmare, OMC, la fel ca FMI și Banca Mondială, se dovedește a fi o instituție pentru exploatarea și subjugarea țărilor respective. Prin urmare, nu este surprinzător faptul că un francmason de grad înalt extrem de influent a fost, de asemenea, responsabil pentru înființarea sa: Peter Sutherland. A fost membru a șase loji originale puternice, membru al Comitetului celor 300, a făcut parte din comitetul director al Bilderbergers, a fost președinte de onoare al Comisiei Trilaterale și, de asemenea, primul director general al OMC.
Concluzie:
Dacă vă uitați în fundal și la cei care au tras sforile din spatele creării BRI, FMI, Băncii Mondiale și OMC, devine clar că francmasonii de rang înalt, cu Rothschild în fruntea lor, au stabilit implacabil și pas cu pas o dominație mondială din umbră. Dreptul de a crea bani din neant prin intermediul băncilor centrale controlate privat și de a-i împrumuta apoi cu dobândă a fost și este cheia succesului lor și baza puterii lor. Prin controlul pe care îl exercitau asupra banilor, au provocat crize financiare după bunul lor plac, acumulând astfel tot mai multă putere și bogăție. Asemenea unei caracatițe globale, au reușit să împletească economia globală și toate guvernele cu tentaculele lor, să le infiltreze și să le aducă sub controlul lor. Prin înființarea BRI, a FMI, a Băncii Mondiale și a OMC, această sectă a reușit apoi să instituie un sistem internațional de dominație financiară. Prin aceasta, țările lumii au fost sistematic subjugate, jefuite și conduse la o dependență totală. Împreună cu sistemul global de exploatare a ratei dobânzii al băncilor centrale, acest lucru a dus la scufundarea popoarelor lumii într-o mare de datorii imposibil de rambursat.
Conform unui studiu realizat de Institutul de Finanțe Internaționale (IIF), datoria globală a atins acum un nivel record de 337,7 trilioane USD în septembrie 2025. Numai datoria SUA, care totalizează peste 38 de trilioane de dolari, înseamnă că în fiecare an trebuie plătită o dobândă de peste un trilion de dolari. Acest lucru înseamnă că oamenii trebuie să plătească sume inimaginabil de mari, an după an, doar pentru dobândă. Dobânzi pentru bani care au fost creați din nimic. Ca urmare, săracii devin din ce în ce mai săraci, în timp ce averea super-bogaților este concentrată în rândul unui număr din ce în ce mai mic de persoane. Cele mai bogate zece procente din populația lumii dețin în prezent aproximativ 85 % din totalul activelor financiare nete. Numai activele totale extrem de ascunse ale familiei Rothschild sunt estimate de experți între două și câteva sute de mii de miliarde de dolari. Creșterea averii super-bogaților este, de asemenea, alarmantă. Potrivit organizației de dezvoltare Oxfam, în 2024, aceasta va crește de trei ori mai rapid decât în 2023. Averea lui Elon Musk, de exemplu, aproape s-a dublat în această perioadă și a ajuns acum la aproape 500 de miliarde USD. Dacă această tendință continuă, va însemna că, în viitorul apropiat, toată lumea nu va mai deține nimic, iar puțini vor deține totul.
Această evoluție extrem de amenințătoare a fost deja propagată în 2016 de Forumul Economic Mondial FEM, fondat de masonul de rang înalt Klaus Schwab, ca o nouă viziune a viitorului pentru întreaga umanitate. Un articol publicat de FEM în revista „Forbes” la acea vreme menționa: „Bine ați venit în anul 2030. Nu dețin nimic, nu am viață privată, iar viața nu a fost niciodată mai bună.” În limbajul simplu, însă, aceste cuvinte frumoase nu înseamnă nimic altceva decât înrobirea totală a umanității. Contextul acestui plan diabolic este că aceasta este singura modalitate prin care acești criminali își pot menține puterea și bogăția. Legătura este următoarea: din cauza supraîndatorării globale extreme, sistemul lor atent construit de exploatare financiară este pe punctul de a se prăbuși și întregul lor sistem de guvernare este în pericol. În același timp, odată cu ascensiunea mass-mediei alternative, aceștia și faptele lor reprobabile sunt din ce în ce mai mult aduse în atenția publicului. Ca urmare, noile mijloace de comunicare în masă și, de asemenea, fiecare persoană trezită devin un pericol existențial pentru acest grup restrâns, după cum spunea magnatul auto Henry Ford, de exemplu, în urmă cu aproximativ 100 de ani:
„Dacă oamenii ar înțelege sistemul monetar, am avea o revoluție înainte de mâine dimineață.”
De aceea, pentru această sectă, acum este vorba de totul sau nimic. Ei își pot menține puterea doar prin intermediul unei noi ordini mondiale și economice totalitare, concepute de ei. Cu toate acestea, acest lucru nu înseamnă altceva decât controlul complet adică înrobirea întregii omeniri. Acesta este singurul mod în care pot stârpi în mod eficient orice voci și evoluții care le amenință. Așa cum Kla.TV a subliniat deja de mai multe ori, acesta este exact obiectivul din spatele dezvoltării IA [www.kla.tv/37879], digitalizării forțate [www.kla.tv/36929, www.kla.tv/37144], supravegherii totale [www.kla.tv/20876], monedelor digitale ale băncilor centrale [www.kla.tv/29968] și chiar transumanismului [www.kla.tv/29476].
Acesta este motivul pentru care acum este totul sau nimic pentru întreaga umanitate. Dacă planul mafiei financiare reușește, ar putea însemna secole de sclavie, mizerie și moarte sub conducerea unei secte diabolice. Cu toate acestea, dacă planurile lor pot fi oprite și dacă aceștia pot fi trași la răspundere, omenirea ar putea cunoaște o epocă de aur a păcii și prosperității pentru toți. Acesta este motivul pentru care este atât de important ca cât mai mulți oameni să afle despre aceste conexiuni și evoluții. Vă rugăm, așadar, să distribuiți această serie de emisiuni pe toate platformele și să combateți cu fermitate evoluțiile menționate mai sus. În discursul său introductiv la cea de-a 22-a ediție a AZK, fondatorul Kla.TV, Ivo Sasek, a oferit, de asemenea, o cheie puternică pentru depășirea acestei secte globale. Oricine dorește să cunoască această cheie chiar acum și să o folosească în beneficiul întregii omeniri poate viziona un fragment din prelegerea lui Ivo Sasek imediat după acestă emisune. Puteți găsi întrega emisune la următorul link: [www.kla.tv/39520]
[Extras din „Învățătura secretă a francmasonilor de grad înalt: „Satan este Dumnezeu.” de Ivo Sasek”]
De aceea este nevoie urgentă de o trezire mondială a popoarelor. Avem nevoie de transparență totală în aceste chestiuni și de o respingere la fel de totală a primelor lor scheme belicoase și frauduloase. Înțelegeți? Și ceea ce este necesar acum este o unificare a popoarelor înșelate pentru o rezistență sinergică activă. Și acest lucru se poate întâmpla numai dacă toți oamenii din toate națiunile, din toate religiile, filosofiile și domeniile politice, dar și din știință, afaceri, cultură etc., dacă devenim cu toții activi. Dar, din păcate, secta satanică despre care este vorba aici a făcut, de-a lungul secolelor, o treabă cu adevărat grozavă. Pentru că nu numai că au divizat în mod deliberat toate grupurile de interese menționate mai sus unele împotriva altora, dar le-au și manipulat până la inerție și indiferență totală prin intermediul mass-media și al ofertelor lor de plăcere. Da, degenerat. Doar într-un singur aspect au reușit acești aliați secreți să creeze o unitate globală a popoarelor. Nu vorbesc chiar despre fotbal. Nu toată lumea este de acord cu asta. Adevărata unitate care îi cuprinde pe toți este părerea că nu poți face nimic în privința asta. Că un salvator trebuie să vină din afară pentru a pune capăt acestei mizerii fără speranță de aici. Din păcate, această viziune uniformă prevalează în toate religiile. Într-adevăr, în toate acestea, chiar și în toate filosofiile. Dar, de asemenea, în mod fundamental în fiecare cetățean obișnuit al lumii. Eu susțin că nu există o unitate mai mare sub acest cer decât chiar opinia despre care vorbesc aici. „Nu poți face nimic aici." Dar această așteptare pasivă a fost, din păcate, răspândită deliberat de acești oameni. Treziți strategic. Ori de câte ori abordezi pe cineva și îl confrunți cu problemele din lumea reală, vei primi răspunsul standard: „da, este într-adevăr îngrozitor, dar oricum nu pot face nimic în privința asta.” Astfel, unii îl așteaptă pe salvatorul lor din cer, alții pe americani, așa cum li s-a spus. Alții îi așteaptă pe israelieni, alții pe cei doi martori ai Apocalipsei și așa mai departe. Dar eu spun că trebuie să fie invers, dragii mei. Eu spun, tu și cu mine, de fiecare cetățean al lumii este acum nevoie. Noi cu toții uniți, așa cum percepem un lucru ca „nu putem face nimic”, ne unim în „da, putem face ceva". Și nimic altceva nu funcționează. De aceea vă spun, veniți și ridicați-vă acum. Cetățeni ai pământului, ridicați-vă vocile, cu toții. Avem nevoie de voi musulmani, avem nevoie de voi hinduși. Avem nevoie de voi, musulmanii, de voi, hindușii. Avem nevoie de voi, budiștii și avem nevoie de voi, scientologii, mormonii, creștinii, martorii lui Iehova și bisericile libere. De asemenea, avem nevoie de toți ezotericii, de toți umaniștii, de toți cei de stânga și de toți cei de dreapta, inclusiv de cei din centru, din punct de vedere politic. Vă spun cu toată seriozitatea, cu toată puterea mea, ridicați-vă alături de noi, oameni de știință și tehnicieni, activiști de mediu și avocați, judecători imparțiali, procurori și jurnaliști treziți. Avem nevoie de voi. Avem nevoie de voi, profesioniștii din domeniul culturii, la fel cum avem nevoie de voi, medicii, profesorii și educatorii. Da, pur și simplu de toată lumea. Avem nevoie de toată lumea. Și aș dori să închei subliniind din nou începutul. Pentru că Dumnezeu trăiește în voi. În fiecare dintre voi pe care tocmai i-am menționat. El trăiește în fiecare dintre voi și vrea să își exprime puterea și tăria, de fapt toată perfecțiunea Sa, prin voi. Da, așa cum a spus Isus, trebuie să fiți desăvârșiți, așa cum Tatăl vostru ceresc este desăvârșit. Pentru că Dumnezeu vrea să facă ceva prin voi, prin toți oamenii de acolo. Și nu începeți alte războaie religioase. Destul, el trăiește în fiecare dintre voi, în fiecare dintre voi, da. Și, așa cum am subliniat deja în ultimele două discursuri, până la urmă putem învinge toate aceste forțe aparent invincibile. Și cum? Prin poruncile noastre sinergizate cu fidelitate. Prin proclamațiile noastre, pe care alții le numesc rugăciuni, pe care le rostim în mod creativ în fiecare dimineață de la 06:00 la 06:05, peste tot în lume. Iar aceste rugăciuni de credință pun în mișcare acele oștiri cerești care așteaptă de mii de ani ca noi să le dăm undă verde să intervină. Acum am să vă spun secretul lui Dumnezeu, pentru toată lumea, înțelegeți? Am auzit astăzi că toate religiile își ascund secretele. Acum vă spun totul pentru voi, pentru voi toți, pentru întreaga lume. Indiscriminatoriu, dacă sunteți doar oameni care au ceea ce este corect în inimile lor. Ascultă, ultima bătălie, acesta este secretul. Ultima bătălie de aici de jos va fi purtată la un nivel pur spiritual. Bombardamentele s-au terminat, sabotajele s-au încheiat. La un nivel pur spiritual. Și aici nu vorbim despre arme umane sau despre arme chiar mai mortale decât știm deja. Nu, vorbim despre porunci sinergice pe care toți cei iubitori de pace și drepți și toți sfinții, din partea mea, le proclamă în același timp. Și acum o să vă dau un exemplu. Eu am creat aceste cuvinte. Le strigăm din nou și din nou. În fiecare zi acest lucru, îl strigăm în fiecare zi. Noi proclamăm: „toți sataniștii din societățile secrete: judecați-vă, trădați-vă, distrugeți-vă". Aceasta este cea mai importantă poruncă care iese din gura noastră. Și acesta este motivul pentru care astfel de „Magaldis” se ridică. Ei se aflau în vârful francmasonilor de cel mai înalt grad. Și prin astfel de proclamații, focul le-a intrat în fund. I-a trezit, i-a aprins. Ei nu puteau decât să strige ce puneau la cale. Au scris 600 de pagini. Au dezvăluit tot ce au putut. Toate măruntaiele s-au întors pe dos. De ce? Pentru că a venit peste ei ca focul. Și erau convinși că vor provoca cel mai teribil haos din lume. Acum s-au trezit. Înțelegeți? Acesta este războiul spiritual. Trezește-te!!! Ce fac eu aici?! Mi-am ieșit din minți?! Să omori o lume întreagă?!! Lupta împotriva lui Dumnezeu?! Chiar mi-am pierdut mințile?! Cine sunt eu?!! Toți sataniștii societății secrete: judecați-vă singuri! Trădați-vă! Distrugeți-vă! Nu mai poate fi sarcina unor semeni neajutorați sau chiar a forțelor armate să îngenuncheze astfel de oameni neclintiți. O voi spune din nou, actul final este judecata de sine, trădarea de sine, dacă nu există altă cale, autodistrugerea. Acesta este modul în care Dumnezeu acționează în această ultimă epocă a lumii. Acesta este secretul pe care trebuie să-l cunoașteți. Acesta este modul în care acționează Dumnezeu.
Notă importantă:
Kla.TV subliniază în mod expres că, prin menționarea persoanelor, a trecutului și a legăturilor menționate în acestă emisune, nu se urmărește inducerea în eroare a telespectatorului în vederea formulării unei judecăți antisemite. Chiar dacă persoanele și grupurile de interese menționate în acestă emisine acționează sub steagul guvernului israelian și pretind a fi evrei, fiecare telespectator ar trebui să țină cont de faptul că violența, indiferent de partea care o comite, nu trebuie să conducă la judecăți rasiste. Acest lucru se datorează faptului că o examinare mai atentă relevă adesea următoarele: Persoanele care ajung în atenția publicului prin jurnalism de investigație deturnează atenția de la actele lor de violență prin folosirea grupului lor religios sau a națiunii ca țap ispășitor sau scut. În acest fel, ura și violența ulterioară sunt îndreptate în mod deliberat și ilegal împotriva comunității religioase sau a națiunii. Faptul că în multe cazuri nu avem de-a face cu evrei autentici sau adepți autentici ai altor religii, ci cu o ideologie luciferică, este explicat în detaliu în emisunile „Împotriva rasismului și conspirației" [vezi: www.kla.tv/23509] și „Secretul obeliscurilor" [vezi: www.kla.tv/14340]. Acest documentar dovedește, de asemenea, exact această legătură.


Sângele curge pe străzi
Atrocitățile voastre cântăresc peste măsură
În pivnițe ascunse stă odrasla lui Satan
Furia lui Dumnezeu se ridică peste voi

Vă credeți în siguranță datorită puterii voastre
Veți fi doborâți de noi, cei slabi
Cunoaștere, revelație și iluminare
se conectează sinergic cu puterea divină!

Zilele voastre sunt numărate!
zilele sunt numărate
În ring se numără
În ring se numără
Istoria e scrisă
În munți, în crăpături trebuie să fugiți

Căci noi stăm aici în sinergie
Călărețul alb, cai albi cu energie
Arcul încordat cu săgeți divine
Cu precizie vă vor atinge!

Minciuni complet descoperite
Miliarde de oameni sunt treziți
Așa răsare soarele peste noapte
S-a frânt orice putere demonică

În cămăruța liniștită
Împreună sau singuri
Comandăm armata divină
Până când nu mai domnesc fiii pierzării

Zilele voastre sunt numărate!
zilele sunt numărate
În ring se numără
În ring se numără
Istoria e scrisă
În munți, în crăpături trebuie să fugiți

Căci noi stăm aici în sinergie
Călăreți albi, cai albi cu energie
Arcul încordat cu săgeți divine
Cu precizie vă vor atinge!

Zilele voastre sunt numărate!
În ring se numără
Istoria e scrisă
În munți, în crăpături trebuie să fugiți

Căci noi stăm aici în sinergie
Călăreți albi, cai albi cu energie
Arcul încordat cu săgeți divine
Cu precizie vă vor atinge!
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